

Путешествие по дворцу книг

Для любознательной молодежи состоялся на днях необычный фестиваль "Библиотека без границ". Всех своих друзей пригласила Центральная городская. В их число вошли учащиеся Уфимского механикотехнологического, Автотранспортного, Библиотечного колледжей и школы № 97.

На входе в здание студентов и школьников встречали бодрая музыка и сказочные герои, с которыми каждый желающий мог сфотографироваться. Позже участники торжества разделились на команды и отправились в сопровождении гида на экскурсию по "книжному дворцу".

Ребятам показали работы молодежного творческого объединения "Photo Projector". В "книжной аллее" юные читатели ознакомились с новинками художественной, отраслевой и детской литературы, а самые азартные поучаствовали в занимательной викторине и эстафете на "площади краеведения" и в "сквере развлечений". Победители состязаний получили памятные подарки.

Дарья Глоба

Источник: Вечерняя Уфа (№ 101)

29 мая 2012 г.

http://vechufa.ru/news/14-puteshestvie-po-dvorcu-knig.html